団体概要

団体名 富士宮市スケート協会インラインスケート部

団体種別 ②スポーツ関連団体

所在地 静岡県富士宮市

スポーツ実施率の向上に向けた取組宣言

宣言

富士宮市スケート協会インラインスケート部は、国民のスポーツ実施率向上に向けて、インラインスケートを通じて近隣住民の方々が子供、大人問わず同じ空間でスケートに親しむ場を提供し、気軽にスポーツに参加できるような活動に取り組むことを宣言します。

宣言内容の実施状況

上記の宣言に基づき、富士宮市スケート協会インラインスケート部では、月に4回程インラインスケートを出来る場を提供し実施しております。その中で、希望者への簡単なレッスン、また紙業の多い地域から生まれた"ペーパーホッケー"で楽しく継続、楽しく上達を目指しております。年に一度の市民スポーツ祭ペーパーホッケー大会では、子供から大人までが手作りのスティックで参加しております。昨年度参加者60人程





ロゴマークの使用状況

上記の取組の中で、富士宮市スケート協会インラインスケート部のHP 活動PRチラシ等右記のように活用しています。





メッセージ

私達は、スケートを多くの方が より手軽に行えるように、公共施設を利用させて頂きインラインスケートの出来る場を提供しております。環境の少ないスケートスポーツですが、アイス、インライン問わず楽しく多くの方にスケートを楽しんでもらえればと考えております。また富士宮発の"ペーパーホッケー"を通じて楽しく継続を目指してます。インラインスケート、作って遊ぶペーパーホッケー等 まだいろいろと摸索中です。ご興味ある方、富士宮市周辺の方お気軽にHPよりお問い合わせください。